

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 022 期 总第 9693 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:戴琳 版式:黄健 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2020 年 1 月 23 日 星期四 己亥年 十二月二十九

Happy New Year



庚子年吉祥

Good health, good luck and much happiness throughout the year

# 贺岁



大吉大利

新年寄语

## 砥砺前行 引领风华

战鼓催春涌春潮,开启新年新征程。砥砺前行,引领风华,风雨之中我们永不止步。历经风雨见彩虹,成绩面前,我们更加坦然;面对未来之路,我们历练得成熟果敢,步履将更加从容坚定。

时光匆匆流走,岁月音符跳动,回首又是一年。每一年过去,瞭望中国经济发展的进程,我们习惯了觅求一个新的开始,集聚继续前行的力量。对企业家日报而言,这种力量来自读者,让我们时刻铭记责任,感受动力。

实体兴则经济兴。关注产业、支持实体,是深沉的力量,是扎实的根基,也是我们坚实的底色。新经济周期下,中国企业迎来了更加有利的政策条件,更加清晰的改革重点。

筹谋向远,舆论先行。我们是扎根于现实,执著于理想,服务实体经济,为广大中国企业、企业家鼓与呼的新闻人。肩负振兴实体经济的时代重任,满怀对读者之托的责任,每一位企业家日报人都笃定初心、坚守本源,以媒体人本分服务经济实体撬动更大价值,保持可持续发展的不竭动力,真正赢得读者的选择和信赖。

回望过去,我们总是被风云际会的人与事激励着。以新闻为骨,以话题为核,以企业诸事为鉴,引导舆论。我们刊发过的许多文字,至今依旧闪烁着感人的光泽。我们记录了中国经济、企业界发展的足音,涌动着社会舆论的正面力量。同时,也以深受读者关注和喜爱的报道亮点广受好评。

伴随着收获的喜悦,我们告别了硕果累累的过往,怀抱着美好的憧憬,我们镌刻充满希望的崭新年轮。展望新年,洞见未来,时光将再次刻印下我们前行的轮迹。新年喻示着新机遇、新挑战,迎接机遇、不惧挑战,新年焕发新气象,让我们共同见证新起点、新时代的新成就、新辉煌。

当前,中国经济运行总体平稳,转型升级和结构调整扎实推进。建设开放型世界经济,以实际行动推动构建人类命运共同体,我们人人有责。冲锋号已经吹响,奋斗的新征程已开启,我们将与读者一同用奋斗成就强国梦,感受世界的脉动,只争朝夕,不负韶华。

当农历庚子年(鼠年)的第一缕阳光,携着春的气息洒向大地,希望之光也洒在你我脚下的这片土地上。新年的阳光将照亮每一个砥砺奋进的人的梦想,将照亮这个正在走向开放、不断谋求经济发展的民族梦想。

挥别已亥,我们把“新时代、新气象、新作为”镌刻在前行的指路航标上,将成就留给历史,也将辉煌赋予未来。在新的一年里,我们将一如既往地坚持正确导向、贴近现实、贴近读者,更加深入地服务中国企业家,以及关注、支持企业家日报的朋友们。在中国经济高质量发展的新征程中,我们一路同行。

新年,注定不平凡,但一定会更精彩。躬逢伟大时代,我们无比自信自豪。“伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。”在这个属于奋斗者的新时代,奋进者拼得出正向的变量,我们每个人都不可或缺的主角。正是大家的锐意进取、一往无前努力,托举起中国梦的升腾,汇聚成中国梦斑斓的渐展图景。

过去的一年,属于每一位奋进者、每一个追梦人。岁月更替,一元复始,在希望萌发的季节中,我们为梦想蓄力,憧憬再一次出发。回归初心,以终为始,时代在呼唤,责任、使命与担当。担当责任和使命,把握时代脉搏,洞悉经济趋势,扎根实体经济,相信唯有持之以恒,久久为功,才能将事业坚守下去,基业长青,经久不衰。

律回春晖渐,万象始更新。值此新年即将来临之际,献上新年寄语,感谢《企业家日报》读者的支持,感谢大家的厚爱!立春,预示春天的来临。依据农历年,新年为庚子年(鼠年),出现“一年两头春”历法现象,分别为正月十一、腊月二十二,在此祝愿大家新年春风得意!同时,恳切地希望读者继续关心和支持我们,帮助我们“守正创新”,与大家一道见证中国经济进程中的每一处足迹!

本报编辑部

【休刊启事: 本报 2020 年 1 月 24 日——2 月 2 日休刊。】

企业家日报社全体同仁恭祝全国企业家新年快乐! 万事如意!

Entrepreneurs daily colleagues to the majority of readers happy New Year wish all my colleagues! Everything goes well



企业家日报 微信公共平台二维码



中国企业家网 二维码